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1. Введення  

У цьому документі наведено вибірку зразків анкет, які можна використати, щоб зібрати погляди дітей 

на їхній досвід роботи з Barnahus, зокрема їхню задоволеність послугами та потенційні ідеї щодо того, 

як Barnahus може стати ще кращим місцем для дітей.  

Погляди дітей є важливою основою для оцінки та реформування організації та практики Barnahus. 

Зразки анкет були розроблені, щоб зібрати точку зору дітей щодо аспектів, пов’язаних зі стандартами 

якості Barnahus, і результати можуть бути використані як внесок у загальну оцінку того, наскільки 

добре практика служби відповідає стандартам якості Barnahus.  

Це керівництво та зразки анкет були розроблені в результаті досліджень і базуються на роботі та 

досвіді професіоналів, які працюють у Barnahus або подібних службах по всій Європі1. Крім того, вони 

спираються на Стандарти Якості Barnahus2, Конвенцію ООН про права дитини та законодавство та 

рекомендації Ради Європи3. 

Зразки анкет, надані в цьому документі, зосереджені на досвіді дітей в Barnahus, зокрема: 

• Подорожі до Barnahus (інформація, супроводжуючий дорослий, почуття безпеки, контролю та 

довіри) 

• У Barnahus (гостинність, місце проведення, відчуття безпеки, контроль і довіра, участь дітей, 

інформація, послуги, включаючи співбесіду, соціальні послуги, медичне та психічне обстеження та 

лікування) 

• Після Barnahus (повернення додому, інформація, безпека, відчуття контролю та довіри) 

Право Дітей бути почутими 

Право дітей на участь є основним принципом Конвенції ООН про права дитини (1989).  

На момент установлення, права дитини на участь були новою концепцією міжнародного права, яка 

кинула виклик багатьом країнам світу.  Культура активного залучення та вислуховування дітей не 

набувала широкого поширення і не практикувалася. З роками, суспільства дедалі частіше стикаються 

з наслідками цього нового зобов’язання визнавати та залучати дітей як активних учасників рішень, які 

впливають, як на власне особисте життя, так і на суспільство в цілому.4 

Право дітей бути почутими є основним принципом і практикою Barnahus. Участь і відгуки дітей є 

відправною точкою для просування їхніх прав на правосуддя та піклування. У Barnahus дітям надають 

безпечний простір і вони отримують підтримку в описі свого досвіду. Їхні історії документуються та 

вислуховуються нейтральним, але підтримуючим персоналом Barnahus і формують основу для 

захисту дітей та кримінальних розслідувань, а також у більшості країн розглядаються в суді.  

 

1  Закон і безпека (Forandringsfabrikken 2019); Хелена Асплунд Карлквіст і Анна Петерссон, Досвід контакту дітей і батьків з 
Barnahus, (Barnahus Linköping 2018); Правосуддя, дружнє до дітей: Погляди та досвід дітей, залучених до судових процесів як 
потерпілих, свідків або сторін у дев’яти державах-членах ЄС (Агентство з основних прав ЄС, лютий 2017 р.); Енн-Маргрет Е 
Олссон і Марія Клафверуд, які будуть викликані в Барнахус: Children’s Perspectives in Susanna Johansson et al (eds) 
Collaborating Against Child Abuse (2017); Bornenotat 1/16 (BORNERADET, березень 2016); Шеллі Л. Джексон, Ресурс для 
центрів захисту інтересів дітей (NIJ, липень 2014 р.); A. Kaldal, C. Diesen, J. Beije & E. Diesen, Barnahusutredningen (Juridiska 
institutionen, Stockholm University 2010). Перелік експертів щодо цього посібника та опитувань наведено на сторінці 1. 

2  Лінд Халдорссон, Олівія, Стандарти Якості Barnahus: Керівництво для міждисциплінарного та міжвідомчого реагування на 
дітей-жертв і свідків насильства” (CBSS/Child Circle 2017)  

3 Конвенція про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства (CETS N°201), Рекомендація щодо участі 
дітей та молоді віком до 18 років (2012), Керівні принципи правосуддя, дружнього до дітей, та пояснювальний меморандум 
(2011) 

4  Герісон Лендсдаун, Розвиток здібностей дитини (ЮНІСЕФ, Нью-Йорк, 2005 р.) 
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Погляди дітей визначають процес у Barnahus, а також час і тип допомоги, лікування та підтримки, які 

отримує дитина. Активне залучення також є засобом розширення можливостей і благополуччя та 

створює як прояв стійкості, так і шлях до одужання. 5  

Діти також можуть відігравати важливу роль у наданні відгуків про свій досвід у Barnahus, що може 

стати основою для реформування організації та практики Barnahus.  

Роздуми Дітей 

Деякі Barnahus вже збирають роздуми дітей, щоб дізнатися, чи позитивний досвід дітей у Barnahus чи 

ні.  Деякі діти, які отримали доступ до послуг у Barnahus, також брали участь у дослідженні та 

висловлювали більш чіткі роздуми. Отже, що вже відомо з досвіду дітей з Barnahus та подібними 

службами?6   

Основна рекомендація від дітей полягає в тому, що їх потрібно інформувати з раннього дитинства про 

форми жорстокого поводження, що жорстоке поводження також може статися з боку дорослих, яким 

довіряють, і куди повідомляти про проблеми.  Діти також пропонують обов'язкове навчання та 

інформацію для нових батьків. Довіра надзвичайно важлива, щоб дитина могла розповісти про свій 

досвід щодо жорстокого з нею поводження. Дуже часто діти вагаються розповідати, оскільки 

відчувають, що дорослі не слухають належним чином або що дорослі розповідають подробиці іншим, 

не порадившись з дитиною. 

Діти, які отримали доступ до послуг через Barnahus, наполягають на важливості отримання 

відповідної інформації перед судово-медичним опитуванням і уважному підході дорослих, які їх 

інформують і їх супроводжують. Діти кажуть, що їм потрібно знати деталі процесу та до кого з 

дорослих звертатися за додатковою інформацією. Відчуття причетності, контролю та безпеки 

полегшує розкриття подробиць насильства, яке вона зазнала.  

Більшість дітей позитивно ставляться до середовища Barnahus, особливо молодші діти. Одне 

дослідження показало, що підлітки вважали інтер’єр Barnahus надто «дитячим» і хотіли більше речей 

для старших дітей, якими можна було б займатися під час очікування. Те саме дослідження показало, 

що підлітки частіше, ніж діти молодшого віку, вважали негативним досвід очікування співбесіди, 

оскільки це змушувало їх більше нервувати.7  

Діти наполягають на важливості знати, хто буде слухати судово-медичне опитування та як будуть 

використовуватися записи. Їм потрібно знати, чому судово-медичне опитування проводиться не так, 

як звичайна розмова, і чому їх будуть запитувати про те, про що діти зазвичай не так багато говорять. 

Діти також відчувають потребу познайомитися з запитувачем перед офіційною частиною судово-

медичного опитування, щоб бути впевненими в собі та почуватися в безпеці. Крім того, діти 

висловлюють потребу відчувати себе сприйнятими та зрозумілими з боку запитувача, особливо коли 

висловлюють образу та біль. Дитині також потрібно дати час, щоб розповісти свою історію.  Діти 

рекомендують, щоб кімнати для опитувань були безпечними та зручними для дітей. 

Діти підкреслюють, що їм може знадобитися продовжити розмову про свої почуття та досвід з 

терапевтом або консультантом після судово-медичної бесіди. Крім того, вони хотіли б мати 

можливість поговорити про формальності та подальший процес з людиною, якій довіряють, 

юрисконсультом, співробітниками Barnahus, поліцією або кимось із служб у муніципалітеті. Також 

 

5  Лаура Ланді, «Голосу» недостатньо: концептуалізація статті 12 Конвенції ООН про права дитини (British Educational Research 
Journal, 2007) 

6 Висновки, наведені тут, походять із: Закон і безпека (Forandringsfabrikken 2019); Хелена Асплунд Карлквіст і Анна Петерссон, 
Досвід контакту дітей і батьків з Barnahus, (Barnahus Linköping 2018); Правосуддя, дружнє до дітей: Погляди та досвід дітей, 
залучених до судових процесів як потерпілих, свідків або сторін у дев’яти державах-членах ЄС (Агентство з основних прав 
ЄС, лютий 2017 р.); Енн-Маргрет Е Олссон і Марія Клафверуд, які будуть викликані в Барнахус: Дитячі перспективи в Susanna 
Johansson et al (eds) Collaborating Against Child Abuse (2017); Bornenotat 1/16 (BORNERADET, березень 2016); A. Kaldal, C. 
Diesen, J. Beije & E. Diesen, Barnahuusredningen (Юридичний факультет Стокгольмського університету, 2010). 

7  Kaldal, A., Diesen, C., Beije, J., Diesen: Barnahusutredningen (Juridiska institutionen, Stockholm University 2010) 
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важливо пояснити дитині, чи була справа закрита судом і чому це сталося, наприклад, через брак 

доказів, а не через те, що суд не повірив розповіді дитини.  

Діти висловлюють бажання, щоб їхня думка була врахована щодо того, хто може бути присутнім, якщо 

вони повинні особисто давати свідчення в суді. Вони також не хочуть зустрічатися з обвинуваченим 

віч-на-віч у суді. Діти хочуть, щоб у суді до них ставилися з повагою та доброзичливістю, наприклад, 

щоб суддя вітався з ними перед судовим розглядом. Діти також рекомендують, щоб зал суду був 

закритий для ЗМІ та інших осіб, окрім судді, юрисконсульта, прокурора та захисту. 
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Стандарти якості Barnahus 

Стандарти якості Barnahus забезпечують загальну європейську операційну та організаційну основу 

для Barnahus та подібних міждисциплінарних і міжвідомчих служб, які допомагають запобігти 

(повторній) травматизації та сприяють дотриманню європейського та міжнародного законодавства, 

включаючи право дітей бути почутими та отримувати інформацію. Дотримуючись стандартів якості 

Barnahus, служба: 

• Переконається, що найкращі інтереси дитини є головною увагою 

• Переконається, що право дитини бути почутою виконується без повторюваних і потенційно 

лякаючих співбесід та слухань 

• Переконається, що з дитиною проводять співбесіду та її супроводжують навчені та спеціалізовані 

спеціалісти  

• Забезпечить комплексну, доступну міждисциплінарну та міжвідомчу відповідь для всіх дітей, яка 

відповідає комплексним потребам кожної дитини 

Перший стандарт містить три наскрізні дії, які застосовуються до всього процесу, від початкової 

доповіді до судового розгляду: поміщення найкращих інтересів дитини в центр практики та прийняття 

рішень (1.1), забезпечення прав дитини бути почутими та отримати інформацію (1.2) і запобігання 

невиправданих затримок (1.3). Ці наскрізні види діяльності є основою всієї практики Barnahus, але 

також містяться в багатьох інших стандартах. Участь дітей, наприклад, включена в стандарт 7 щодо 

медичного огляду та стандарт 8 щодо терапевтичних послуг.  

Стандарти 2-4 стосуються інституційних заходів та організаційної структури, наприклад, забезпечення 

сприятливого для дітей середовища та широкої цільової групи, і мають відношення до частин 

процесу, які відбуваються в Barnahus.  

Стандарт 5-10 визначає належну практику для основних функцій і конкретних видів діяльності, якими 

займається Barnahus, наприклад, міжвідомче управління справами, судово-медичні опитування або 

медичне обстеження. 

Стандарти також містять вказівки щодо підвищення кваліфікації персоналу, а також щодо 

профілактичної роботи, такої як збір даних, обмін інформацією та накопичення знань із важливими 

зацікавленими сторонами. 

 

СТАНДАРТ 1.2: Право бути почутими та отримувати інформацію  

Яким є стандарт? 

Право бути почутими та отримувати інформацію: Права дітей висловлювати свою думку та 

отримувати інформацію поважають та дотримуються.  

Чому потрібно дотримуватися цього стандарту?            

Міжнародно-правові зобов'язання: Право дітей на участь є одним з основних принципів 

Конвенції ООН про права дитини (ООНКПД). Стаття 12(2) зазначає, що дитині, зокрема, повинна 

бути надана можливість бути вислуханою в будь-якому судовому та адміністративному розгляді, 

що стосується дитини. 

Європейські правові положення: 

• Врахування думки дитини  

• Надання інформації 

7



 

 

 

• Право на переклад 

• Можливість вислухати дитину-жертву за допомогою відповідних комунікаційних технологій 

Керівництво: Комітет ООН з прав дитини (КПД) наголошує, що «вік не повинен бути перешкодою 

для права дитини брати повну участь у процесі правосуддя». Права дітей, які стали жертвами 

насильства, бути почутими, викладено в статті 19 ООНКПД та кілька разів підтверджено та 

роз’яснено КПД (наприклад, Загальний коментар № 13 КПД). КПД закликала держави 

«переконатися що погляди, потреби та занепокоєння дітей-жертв, які постраждали від 

сексуального насильства чи інших насильницьких злочинів, були представлені та враховані під час 

судового провадження, коли зачіпаються їхні особисті інтереси». Таким чином, держави «повинні 

вжити всіх необхідних заходів для забезпечення здійснення права бути почутим із забезпеченням 

повного захисту дитини» (Коментар загального порядку № 12 КПД). Слід, наприклад, вжити 

заходів, щоб уникнути (повторної) травматизації, наприклад, уникати повторення свідчень і 

використання відеозаписів інтерв’ю (Загальний день обговорення права дитини бути почутою).  

Також дивіться CoE Guidelines for Child-friendly justice (2010) Ch. IV.D.3; CoE Rec. Соціальні 

послуги, дружні до дитини (2011) гл. 3. B and; Доповідь ЄС, що пропонує 10 принципів інтегрованих 

систем захисту дітей, включаючи принцип 1. 

Дослідження та Досвід: Право отримувати інформацію та бути почутим є фундаментальними 

аспектами міждисциплінарного та міжвідомчого процесу. Систематичне заслуховування думки 

дитини забезпечить глибше розуміння бажань і потреб дитини та полегшить визначення 

найкращих інтересів дитини, а також відповідні та стійкі дії, включаючи, наприклад, лікування та 

терапію. Доступ до адекватної інформації є необхідною умовою значущої участі. Це також 

розширить можливості дитини та допоможе їй відчувати контроль над ситуацією. 

Коли дітям надається можливість поділитися своїми думками про свій досвід з організацією, вони 

надають безцінні відгуки, які можуть зробити середовище, процес і послуги більш дружніми до 

дітей і відповідати потребам і бажанням дітей.  

 

У недавньому дослідженні, проведеному Агентством з основоположних прав на основі співбесід з 

392 дітьми в 9 країнах-членах ЄС, діти підкреслюють важливість свого права бути почутими з 

розумінням і повагою, наголошуючи на необхідності чітких і практичних вказівок, а також навчання 

для всіх спеціалістів, які працюють з дітьми.8   

Приклади індикаторів та/або доказів дотримання стандарту: 

• Персонал проходить навчання щодо спілкування, слухання та обміну інформацією з дітьми, 

адаптоване до їх віку та розвитку; 

• Судово-медичні опитування проводяться таким чином, щоб допомогти дитині реалізувати право 

бути почутою під час судового розгляду (також див. Стандарт 6 щодо судово-медичних 

опитувань); 

• Діти та їхні батьки/опікуни, які не є правопорушниками, можуть впливати на час, місце та 

налаштування втручань, таких як лікування та терапія; 

• Дітям надається можливість надати відгук про свій досвід щодо послуг; 

• Дітям та опікунам регулярно та систематично надається інформація, адаптована до віку та 

розвитку дитини; 

• Діти та вихователі отримують інформацію зрозумілою їм мовою; 

• Особливі зусилля докладаються для того, щоб діти з особливими потребами або 

інвалідностями мали однакові можливості отримувати інформацію та бути почутими. 

 

 

8Правосуддя, дружнє до дітей: Perspectives and experiences of children involved in judicial proceedings as victims, witnesses or 
parties in nine EU Member States (EU Fundamental Rights Agency, February 2017); http://fra.europa.eu/en/press-release/2017/child-
friendly-justice-childs-perspective   
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2. Методологія та Формат  

Для того, щоб зробити участь дитини безпечною, етичною та значущою як для дитини, так і для 

Barnahus, важливо ретельно розглянути методологію та формат, який використовується, щоб почути 

погляди дітей. Тому, перед використанням зразків опитувальників, запропонованих у цьому документі, 

рекомендуємо вам приділити деякий час, щоб обговорити, що може найкраще працювати у вашому 

конкретному контексті. Деякі з цих питань обговорюються нижче в розділі 2.1. У вашому конкретному 

контексті можуть бути інші питання, які важливо розглянути.  

 
2.1 Для обмірковування та обговорення 

Формат 
Існує багато способів розповсюдження та збору анкет. Подумайте про те, що, на вашу думку, 

найкраще працюватиме у вашому Barnahus, а також те, що може полегшувати та сприяти широкій 

участі. Якщо можливо, доцільно запропонувати різні практичні інструменти для відповідей на анкету, 

наприклад, через співбесіду, у паперовому форматі або в електронному вигляді через застосунок.  

Вікові Групи 
Опитування адаптовані до двох вікових груп: Підлітки (13-18) та Діти (8-12). Анкети для дітей можна 

використовувати для усного опитування дітей молодшого віку та адаптувати, наприклад, 

забезпечивши місце для малювання. Важливо зазначити, що вікові групи є орієнтовними, і що 

(наприклад) розвиток, письмові та мовні навички кожного респондента слід ретельно враховувати при 

виборі анкети, на яку дитина повинна відповісти. Також важливо, щоб нейтральний співробітник 

відповідав на запитання, давав роз’яснення та/або підтримував респондента.   

Види запитань  
Анкета містить приклади запитань типу шкали Лайкерта, відкритих запитань і варіантів відповіді.  Для 

деяких дітей відкриті запитання можуть потребувати додаткових вказівок та усних опитувань. Щоб 

забезпечити дієвий зворотний зв’язок, може також знадобитися включити додаткові запитання, що дає 

дитині можливість пояснити, чому вона дала певну відповідь. 

Щоб забезпечити ясність, зразки опитувальників використовують запитання, а не сфабриковані 

твердження, де для збору думок респондента використовується шкала типу Лайкерта. Діти можуть 

хотіти бути згодними на твердження та позитивно ставитися до людей, з якими вони стикалися.  Тому, 

щоб отримати точні відповіді, можливо, краще поставити запитання, ніж вигадувати твердження, на 

які дитина реагує.  

Подумайте, чи потрібно вам адаптувати анкети чи методику, яку ви використовуєте, для задоволення 

конкретних потреб певних груп дітей або дітей з особливими потребами, зокрема щодо мовних 

здібностей.   

Час і місце 
Час і методологія заповнення анкет респондентами можуть мати суттєвий вплив на результати 

консультації. Почуття та сприйняття можуть коливатися або змінюватися з часом. Діти також можуть 

бути чутливими до очікувань того, що може статися або як це буде, добре чи погано.   
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Обговоріть терміни та методологію, зокрема, коли ви «набираєте» респондентів, коли вони 

заповнюють опитування та скільки часу достатньо для дитини, щоб заповнити опитування. Вам може 

знадобитися адаптувати анкети та методологію залежно від того, коли та як діти відповідають на 

анкети. Чи заповнюватимуть анкети наприкінці спостереження, на початку чи в середині? Один чи 

кілька разів?  Що вдалося зробити іншим? 

Також важливо продумати місце розташування, щоб дитина могла заповнити анкету в тихому, 

безпечному та нейтральному місці.  

Довжина та кількість анкет 
Важливо ретельно визначити найбільш релевантні питання, щоб вправа стала значущою як для дітей, 

так і для вашого Barnahus. Довжину та кількість анкет також може знадобитися адаптувати відповідно 

до потреб, розвитку та здібностей респондента. Важливо також враховувати, скільки часу кожна 

дитина може витрачати на відповіді на анкети – що достатньо і прийнятно для кожної дитини?  

Зразки анкет містять кілька прикладів запитань, які охоплюють широкий спектр сфер і видів діяльності 

в Barnahus. Деякі з анкет є специфічними і тому довгими. Обговоріть, які питання важливі для вашої 

служби. Чи потрібні вам всі запитання? Чи можете ви об'єднати анкети? Чи достатньо 

використовувати інші коротші версії? Коли корисно використовувати довшу версію або її частини 

замість коротшої? На скільки питань доцільно запропонувати дитині відповісти?  

Інший спосіб вирішити це – випадково вибрати дітей для участі в одній або лише кількох анкетах, 

замість того, щоб одна дитина заповнювала кілька форм. Інша альтернатива — розбити довші анкети 

на дві, щоб отримати відгук на всі запитання, але різні діти відповідають на різні запитання (тобто 50 

% дітей відповідають лише на першу половину запитань, тоді як інші 50 % відповідають на інші 

запитання). Якщо розмір вибірки достатньо великий, це все одно нормально.  

Якщо дитину також збираються оцінювати за допомогою стандартизованих інструментів щодо 

психічного здоров’я, слід також брати до уваги загальну кількість анкет.  

Етичні та подальші дії 
Усім дітям слід надати рівні можливості висловити відгук про свій досвід у Barnahus, якщо вони хочуть 

поділитися своїми поглядами. Участь має бути добровільною. Також важливо забезпечити безпеку 

дітей і пропонувати належну допомогу та подальші дії в процесі обміну своїми думками щодо 

Barnahus.  

Обговоріть етичні проблеми, які можуть виникнути в контексті збору поглядів дітей, включно з 

вимогами закону, і вживайте заходів і процедур для вирішення етичних проблем і виконання вимог 

законодавства. Етичні питання включають, але не обмежуються: захист дітей, забезпечення значущої 

та інформованої участі, відсутність дискримінації, культурне розмаїття, захист даних, конфіденційність 

і згоду дітей та їхніх опікунів.   

Для того, щоб переконатися, що процес консультування дітей щодо їхнього досвіду в Barnahus є 

етичним, безпечним і значущим, важливо спланувати, що відбудеться після того, як дитина здасть 

анкету, і якими можуть бути подальші дії. Що відбувається одразу після того, як дитина заповнила 

анкету? Подумайте, як ви будете збирати письмові анкети, наприклад, довіреною та нейтральною 

особою, поштовою скринькою чи в електронному вигляді. Які існують механізми подяки дитині та 

потенційного надання дитиною відгуків? Яка інформація потрібна дитині після заповнення анкети? 

Наприклад, що станеться з анкетою, хто її читатиме, як розглядатимуться відповіді та до чого можуть 

призвести їхні спроби поділитися своїми поглядами?  

Після заповнення анкети важливо залишити достатньо часу для обговорення введених даних, 

особливо якщо дитина має негативний досвід. Хто буде контактною особою, якщо дитині потрібно 

буде розглянути питання в анкеті після офіційної відповіді на більш пізньому етапі?   
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Упередженість 
Упередженні відповіді можуть мати великий вплив на валідність анкет і корисність результату. Тому 

важливо знати про можливу упередженість в анкетах як щодо питань, так і варіантів відповідей. Щоб 

уникнути підштовхування респондентів до перебільшених позитивних чи негативних відгуків, 

запитання з позитивними та негативними очікуваннями можна чергувати. Варіанти відповідей також 

можна чергувати, змінюючи порядок їх появи (позитивний – негативний, негативний – позитивний). 

Також має бути однакова кількість позитивних і негативних альтернатив на вибір. Для перевірки 

достовірності відповідей також можна використати кілька зворотних питань. 

Запитання «Я відчуваю…» 

Ви можете вирішити, чи бажаєте ви, як довірена особа, додати запитання про те, як дитина ставиться 

до Barnahus та його послуг. Якщо ви це зробите, важливо поставити додаткові запитання, які 

зроблять відповідь дієвою для вас, наприклад, «чому ви себе так почували?».  

Дивіться приклад анкети «Я відчуваю» тут. 

 
2.2 Обмеження обсягу анкет  

Зразки анкет зосереджені на досвіді дітей у Barnahus, починаючи від подорожі до Barnahus і 

закінчуючи поверненням до дитячого садка, школи чи додому.  

Анкети не збирають погляди дітей на їхній досвід повного процесу від початкової доповіді до 

потенційного судового слухання та довгострокового подальшого спостереження.  

Ніколи не слід побоюватися, що збір думок дітей завадить поточному розслідуванню. Зразки анкет не 

збирають інформацію про конкретний випадок або особисту інформацію. 

Важливо зазначити, що зразки анкет не підтримують оцінку впливу. Тим не менш, результати можуть 

виявити деяку цікаву інформацію про те, як досвід у Barnahus вплинув на результати 

міждисциплінарної реакції, включаючи короткострокове благополуччя та одужання дітей.  

Як зазначалося вище, зразки анкет пропонують запитання з одних і тих самих областей, адаптовані як 

для молодших, так і для старших дітей (молодь). Це зроблено для того, щоб усі діти, які бажають 

надати відгук, мали доступ до анкет, які дають їм змогу та підтримують їх у висловленні своїх 

поглядів. Анкети можна використовувати (і адаптувати), щоб кожна дитина отримувала анкету, 

адаптовану до її віку, зрілості та розвитку.  
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3. Опитування для Підлітків  

• Загальне, привітання та місце проведення 

• Соціальні послуги/Захист дітей 

• Судово-медичне опитування 

• Медичне Обстеження 

• Терапевтична Оцінка/Терапія 

• Коротка Анкета щодо Задоволеності Молоді 
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Короткий вступ/сценарій набору для участі в опитуванні (нях) 

Ви маєте право висловлювати свою думку щодо речей, які вас хвилюють. 

Ми хочемо виконувати роботу для дітей і молоді тут, у Barnahus, настільки добре, наскільки це 

тільки можливо. Нам важливо дізнатися вашу думку, як позитивну, так і негативну. Це допоможе 

нам виконувати нашу роботу краще, допомагаючи дітям і підліткам, і переконатися, що кожен 

почувається безпечно та комфортно в Barnahus. Якщо вам тут не сподобалося, важливо, щоб ми 

знали чому, щоб ми могли покращити ситуацію. 

Якщо ви хочете взяти участь, будь ласка, обведіть відповідь, яка найкраще відображає ваш досвід і 

почуття щодо нашої роботи та вашого перебування в Barnahus.  

Люди, які приїхали з вами в Barnahus і з нього, а також люди, яких ви зустріли в Barnahus, не 

побачать ваших відповідей, тож ви можете бути повністю відвертими.  

Про вас 
Ви не зобов'язані писати своє ім'я на анкеті.  Якщо ви хочете, ви можете сказати нам ваш вік та 

стать. 

Вік:  _________ Стать: __________________ 
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3.1 Анкета для молоді - Загальне, привітання та місце проведення 

Будь ласка, розкажіть нам про вашу подорож до Barnahus 

Чи розповів вам хтось про призначення Barnahus до того, як ви сюди 
прибули? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

Чи пояснив вам хтось, чому ви мали прибути в Barnahus? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

Чи пояснили вам, що буде відбуватися в Barnahus? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

Чи довіряєте ви людині, яка прибула з вами до Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Чи почували ви себе в безпеці під час вашого перебування в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 
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Чи почували ви, що ви мали достатньо контролю над вашою ситуацією 
під час перебування в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

 

 

  

 

 

Якщо у вас є пропозиції щодо покращення досвіду під час перебування в 
Barnahus, будь ласка, розкажіть їх нам.  

 

 

 

 

 

 

Чи хочете ви нам розповісти ще щось про ваш досвід зустрічі та/або 
поїздки до Barnahus? 
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Розкажіть нам про ваш досвід в Barnahus  

Чи привітав вас хтось та запросив до Barnahus, як тільки ви приїхали?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Чи почували ви гостинність та піклування про вас в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи почували ви, що ви мали достатньо контролю над вашою ситуацією в 
Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

 

 

 

Чи почували ви себе в безпеці в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Чи почували ви повагу до себе в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи почували ви, що до вас прислуховувалися в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

Чи пристосовувався Barnahus до ваших особливих потреб? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Зал очікування був…   
 

ДУЖЕ 

ЗРУЧНИМ   
ЗРУЧНИМ   НЕ ЗРУЧНИМ  

ДУЖЕ НЕ 

ЗРУЧНИМ 

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

      

ПЕРЕВИЩУВАВ 

ОЧІКУВАННЯ 

ВІДПОВІДАВ 

ОЧІКУВАННЯМ  

НЕ ВІДПОВІДАВ 

ОЧІКУВАННЯМ      
РОЗЧАРУВАВ 

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

      

ДУЖЕ 

БЕЗПЕЧНИМ 
БЕЗПЕЧНИМ НЕБЕЗПЕЧНИМ            

ДУЖЕ 

НЕБЕЗПЕЧНИМ                    

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

 

Чи сподобалися вам ігри/дії/зайняття, до яких ви мали доступ у залі 
очікування? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

 

Загалом я б описав свій досвід у Barnahus як…  
ГІРШЕ, НІЖ Я 

ОЧІКУВАВ 

ЯК РАЗ, ТАК ЯК Я 

ОЧІКУВАВ 

КРАЩЕ, НІЖ Я 

ОЧІКУВАВ 

Я НЕ ЗНАВ, ЧОГО 

ОЧІКУВАТИ 

    

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Чи порадили б ви іншим дітям і підліткам приїхати до Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

 

 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Що ще ви б хотіли робити під час очікування?  

 

 

 

 

Що вам сподобалося щодо кімнати очікування? 
 

 

 

 

Що вам не сподобалося щодо кімнати очікування?  
 

 

 

 

 

Чим ще вам могли б допомогти співробітники Barnahus? 
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Якщо у вас є ідеї щодо покращення кімнати очікування, повідомте нам, які 
вони.  

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам до, під час чи після вашого 
візиту до Barnahus? 
 

 

 

Після Barnahus 

Чи пояснили вам, що буде відбуватися після того, як ви покинете 
Barnahus? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Чи на всі ваші запитання щодо наступних кроків були дані відповіді? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

Чи запитували вас про ваші думки щодо наступних кроків після вашого 
візиту до Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Чи почували ви себе в безпеці після вашого візиту до Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Ви почували, що достатньо контролюєте свою ситуацію та те, що 
сталося безпосередньо після вашого візиту до Barnahus?  

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи отримали ви бажану підтримку після візиту в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Що вам сподобалося в тому, що відбулося після вашого візиту до 
Barnahus? 

 

 

Що вам не сподобалося в тому, що сталося після вашого візиту до 
Barnahus? 

 

 

Чим ще вам могли б допомогти співробітники Barnahus? 

 

 

Чи є ще щось, що ви хочете розповісти нам про свій досвід після візиту до 
Barnahus? 
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3.2 Анкета для молоді – Соціальні послуги/Захист дітей 

 

Вам сказали, як соціальний працівник може вам допомогти? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Вам сказали, що ви можете отримати усний переклад (у разі, якщо це 
потрібно)?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 

 Чи почували ви себе в безпеці з соціальним працівником? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

 

Чи почували ви повагу до себе від соціального працівника? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Чи здавалося вам, що соціальний працівник до вас прислуховується? 

ВЕСЬ ЧАС ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 
НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи здавалося вам, що соціальний працівник вам повірив? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи зрозуміли ви всі запитання, які були вам задані соціальним 
працівником? 

ДО ВСІХ ДЕЯКІ ДО НІЯКИХ 
НЕ 

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
 

      

Чи отримали ви відповіді на свої запитання? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

Чи був перекладач добрим до вас (тільки якщо релевантно)? 

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 
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Чи сказав вам соціальний працівник про наступні кроки? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

 

Чи запитав вас соціальний працівник про ваші думки щодо наступних 
кроків? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Що вам сподобалося щодо вашого досвіду спілкування з соціальним 
працівником? 
 

 

 

Що вам не сподобалося щодо вашого досвіду спілкування з соціальним 
працівником? 
 

 

 

 

Що ще міг би зробити соціальний працівник, щоб вам допомогти? 
 

 

 

 

Чи хочете ви нам розповісти щось про час до зустрічі, під час чи після 
вашої зустрічі з соціальним працівником? 
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3.3 Анкета для молоді – Судово-медичне опитування 

До судово-медичного опитування 

Чи розказали вам до початку опитування про те, чого слід очікувати від 
нього? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, хто буде проводити судово-медичне опитування? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи познайомили вас з працівником до того, як почалося офіційне 
опитування?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, хто буде наглядати за судово-медичним опитуванням?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, що ви можете отримати усний переклад під час 
опитування (лише якщо це потрібно)?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 

 

Чи довелося вам довго чекати в кімнаті очікування до початку судово-
медичного опитування? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НІ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

Чи можете ви нам розповісти про свій досвід очікування? 
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Судово-медичне опитування 

Чи розповів працівник вам про опитування і що буде відбуватися під час 
нього? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, що робити, якщо вам потрібна перерва? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, що ви в будь-який час можете відповісти «Я не знаю», 
якщо ви справді не знаєте що відповісти? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи почувалися ви в безпеці під час судово-медичного опитування? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи почували ви повагу до себе від працівника під час судово-медичного 
опитування? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Чи відчували ви, що до вас прислуховуються під час судово-медичного 
опитування? 

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 

       

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи відчували ви, що опитувач вірив тому, що ви казали під час 
опитування? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи зрозуміли ви всі запитання, які були вам задані опитувачем? 

ДО ВСІХ ДЕЯКІ ДО НІЯКИХ 
НЕ 

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
 

      

 

Чи отримали ви відповіді на свої запитання? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

 

Чи був перекладач добрим до вас (тільки якщо релевантно)? 

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 
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Кімната судово-медичного опитування була…  

ДУЖЕ ЗРУЧНИМ  ЗРУЧНИМ  НЕ ЗРУЧНИМ  
ДУЖЕ НЕ 

ЗРУЧНИМ 

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

      

ПЕРЕВИЩУВАЛА 

ОЧІКУВАННЯ 

ВІДПОВІДАЛА 

ОЧІКУВАННЯМ  

НЕ 

ВІДПОВІДАЛА 

ОЧІКУВАННЯМ      

РОЗЧАРУВАЛА 

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

      

ДУЖЕ  

БЕЗПЕЧНОЮ 
БЕЗПЕЧНОЮ НЕБЕЗПЕЧНОЮ            

ДУЖЕ  

НЕБЕЗПЕЧНОЮ                    

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Після судово-медичного опитування 

Чи чекав на вас хтось, кому ви довіряєте, в кімнаті очікування, до кінця 
судово-медичного опитування?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи почувалися ви в безпеці після судово-медичного опитування? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

 

 

 

Хтось сказав вам, що буде відбуватися далі після вашого опитування? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НІ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
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Чи на всі ваші запитання щодо наступних кроків були дані відповіді? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

 

Чи запитав вас хтось про ваші думки щодо наступних кроків? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

Що вам сподобалося щодо вашого досвіду під час судово-медичного 
опитування? 

 

 

 

 

Що вам не сподобалося щодо вашого досвіду під час судово-медичного 
опитування? 
 

 

 

 

Як ще може допомогти судово-медичне опитування? 
 

 

 

 

 

Чи є щось, про що ви хочете розповісти нам про час до зустрічі, під час чи 
після вашого судово-медичного опитування? 
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3.4 Анкета для Підлітка – Медичний огляд 

Цю анкету також можна використовувати для стоматологічних оглядів, якщо вони пропонуються 

у вашому Barnahus. 

Перед медичним оглядом 

Чи проходили ви медичний догляд в Barnahus раніше?  

 ТАК  НІ 

 

Чи відправили вас у шпиталь або в інше місце для вашого медичного 
огляду? 

 ТАК  НІ 

 

Чи пояснили вам, чому вас було направлено на медичний огляд?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи повідомили вас, що ви можете відмовитися від медичного огляду?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, як буде проходити медогляд? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, хто буде проводити медогляд? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, хто буде присутнім в кімнаті медичного огляду? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи повідомили вас, що ви можете привести людину, якій ви довіряєте, з 
вами в кімнату медогляду? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 
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Чи довелося вам довго чекати перед медоглядом? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НЕ МАЮ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

Чи можете ви нам розповісти про свій досвід очікування? 

 

 

 

Протягом медичного огляду 

Чи відчували ви гостинність і турботу про вас під час медичного огляду? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

 

 

 

 

Чи пояснював лікар, що відбуватиметься під час медогляду? 

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

 

       

 

Чи повідомили вас, що ви можете задавати запитання під час медогляду? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи надавав лікар, який вас оглядав, відповіді на всі ваші питання? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
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Чи почувалися ви в безпеці під час медогляду? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

Чи відчували ви повагу до себе від лікаря під час медогляду? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

Чи відчували ви, що вас слухають під час медичного огляду? 

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 

       

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Кімната медогляду була…  

ДУЖЕ ЗРУЧНИМ   ЗРУЧНИМ   НЕ ЗРУЧНИМ   
ДУЖЕ НЕ 

ЗРУЧНИМ 

НЕ 

МАЮ  

ДУМК

И 

НЕ  

ВПЕВНЕНИ

Й 

      

      

ПЕРЕВИЩУВАЛ

А ОЧІКУВАННЯ 

ВІДПОВІДАЛА 

ОЧІКУВАННЯ

М     

НЕ 

ВІДПОВІДАЛА 

ОЧІКУВАННЯМ      

РОЗЧАРУВАЛА 

НЕ 

МАЮ  

ДУМК

И 

НЕ  

ВПЕВНЕНИ

Й 

      

      

ДУЖЕ 

БЕЗПЕЧНОЮ 
БЕЗПЕЧНОЮ 

НЕБЕЗПЕЧНО

Ю            

ДУЖЕ 

НЕБЕЗПЕЧНО

Ю                    

НЕ 

МАЮ  

ДУМК

И 

НЕ  

ВПЕВНЕНИ

Й 

      

Після медичного огляду 

Чи повідомили вас про результати медогляду, про те, що знайшов лікар 
під час медогляду? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи відповів лікар на ваші запитання щодо того, що було виявлено під час 
медичного огляду? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

 

Вам сказали, які у вас є варіанти продовження лікування (за потреби)? 

ТАК НІ 
НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

Я НЕ ПОТРЕБУВАВ 

ПРОДОВЖЕННЯ 

ЛІКУВАННЯ 
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Чи відповів лікар на ваші запитання щодо продовження лікування (за 
потреби)? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

Чи запитував лікар або інший персонал Barnahus, що ви думаєте про 
продовження лікування (за потреби)? 

ТАК НІ 
НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

Я НЕ ПОТРЕБУВАВ 

ПРОДОВЖЕННЯ 

ЛІКУВАННЯ 

    

Які додаткові або інші медичні послуги ви б хотіли отримати? 
 

 

Що вам сподобалося щодо вашого досвіду під час медогляду? 
 

 

Що вам не сподобалося щодо вашого досвіду під час медогляду? 
 

 

 

Що ще міг би зробити лікар, щоб вам допомогти? 
 

 

Якщо у вас є ідеї щодо покращення кабінету медичного огляду, повідомте 
нас про них.  

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам про час до, під час чи після 
вашого медогляду? 

БАГАТО ПРО 

ЩО 
ДЕЯКІ ДО НІЯКИХ 

НЕ 

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
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3.5 Анкета Підлітка – Терапевтична оцінка та терапія 

Наведена нижче анкета в першу чергу призначена для збору відповідей дітей щодо терапевтичної 

оцінки, а не щодо продовження терапії. Уважно подумайте, коли ви заповнюєте анкету, оскільки це 

матиме наслідки як для типу питань, які ви ставите, так і для відповідей, які ви отримуєте. 

До терапевтичних послуг  

Чи запропонували вам терапевтичні послуги в Barnahus? 

 ТАК  НІ 

 

Чи пояснили вам, чому вам були запропоновані терапевтичне 
оцінювання/терапевтичні послуги? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, що ви можете відмовитися від терапевтичного 
оцінювання/терапевтичних послуг у Barnahus?  

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Вам сказали, що ви можете обрати терапевтичну оцінку/терапевтичні 
послуги в іншому місці? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Вам сказали, якою буде оцінка/терапія? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи сказали вам, хто буде проводити оцінку/терапію? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ  НЕ МАЮ ДУМКИ 

 

Чи була людина, яка запропонувала вам терапію і людина, яка брала у вас 
інтерв’ю, однією людиною? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ 
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Чи повідомили вас, що ви можете привести людину, якій ви довіряєте, з 
вами в кімнату? 

 ТАК  НІ  НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Чи брали ви участь у визначенні цілей терапії? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

 

Чи були вам зрозумілі цілі терапії? 

ДО ВСІХ ДЕЯКІ ДО НІЯКИХ 
НЕ 

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
 

      

 

Чи довелося вам довго чекати в кімнаті очікування до початку 
терапевтичної оцінки/терапії? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НЕ МАЮ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

Чи можете ви нам розповісти про свій досвід очікування? 

 

 

 

Терапевтична Оцінка/Терапія 

Чи пояснював терапевт деталі терапії та як вона може допомогти? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НЕ МАЮ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

 

Чи могли ви поставити питання про терапію? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НЕ МАЮ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
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Чи отримали ви відповіді на ваші запитання щодо терапевтичних послуг? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

      

 

Кімната, де я проходив терапію, була…  

ДУЖЕ 

ЗРУЧНИМ   
ЗРУЧНИМ   НЕ ЗРУЧНИМ   

ДУЖЕ НЕ 

ЗРУЧНИМ 

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

      

ПЕРЕВИЩУВАВ 

ОЧІКУВАННЯ 

ВІДПОВІДАВ 

ОЧІКУВАННЯМ     

НЕ ВІДПОВІДАВ 

ОЧІКУВАННЯМ      
РОЗЧАРУВАВ 

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

      

ДУЖЕ 

БЕЗПЕЧНИМ 
БЕЗПЕЧНИМ НЕБЕЗПЕЧНИМ            

ДУЖЕ 

НЕБЕЗПЕЧНИМ                    

НЕ 

МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Після надання послуг для покращення ментального здоров'я 

Вам сказали, які у вас є варіанти продовження терапії? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НІ 

НЕ  

ВПЕВНЕН

ИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

МЕНІ НЕ 

ПОТРІБНО/ 

НЕ ХОТІЛОСЯ 

ПРОДОВЖЕН

НЯ ТЕРАПІЇ 

       

 

Чи отримали відповіді на ваші запитання щодо варіантів продовження 
терапевтичних послуг? 

ДО ВСІХ 
ДО 

БАГАТЬОХ 

ДО 

ДЕКІЛЬКОХ 
ДО НІЯКИХ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 
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Чи запитували вас про ваші погляди на ваші варіанти продовження 
терапевтичних послуг і наступні кроки? 

ТАК ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 
НІ 

НЕ  

ВПЕВНЕН

ИЙ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

МЕНІ НЕ 

ПОТРІБНО/ 

НЕ ХОТІЛОСЯ 

ПРОДОВЖЕН

НЯ ТЕРАПІЇ 

       

Які додаткові або інші послуги з психічного здоров'я ви б хотіли 
отримати? 

 

 

Що вам сподобалося щодо вашого досвіду з отримання терапевтичних 
послуг? 

 

 

Що вам не сподобалося щодо вашого досвіду з отримання терапевтичних 
послуг? 

 

 

 
Що ще міг би зробити персонал, щоб покращити якісь допомогти, наданої 
вам? 

 

 
Якщо у вас є ідеї щодо покращення служб психічного здоров’я чи 
лікувального кабінету, повідомте нам, які вони. 

 

 

 
Чи є ще щось, про що ви хочете нам розповісти до, під час або після 
надання послуг з психічного здоров’я? 
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3.6 Коротка Анкета щодо Задоволеності Молоді 

Будь ласка, допоможіть нам зробити Барнахус кращим для молоді, відповівши на запитання нижче. 

Ми хочемо знати, як ви почуваєтесь – добре чи погано. Дякую!  

Чи були ви задоволені допомогою, яку отримали у Барнахусі?  

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи отримали ви необхідну допомогу в Барнахусі?  

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

ЗОВСІМ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Як ми могли допомогти вам краще? 

 

 

 

 

 

Вас запитували, яку допомогу ви бажаєте отримати?  

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 
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Чи почували ви себе в безпеці в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Чи можете ви сказати нам, чому? Ви можете нам сказати, чому ви себе 

так почували?  

 

 

Чи почували ви повагу до себе в Barnahus? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи відчували ви, що до вас прислуховувалися в Барнахусі? 

ВЕСЬ 

ЧАС 
ЧАСТО ІНОДІ НІКОЛИ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

НЕ 

ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ 

       

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи почували ви гостинність та піклування про вас в Барнахусі?    

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Чи почували ви, що ви мали достатньо контролю над вашою ситуацією 
під час перебування в Барнахусі? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи здавалося вам, що у вас вірили у Барнахусі? 

ПОВНІСТЮ ТРОХИ 
НЕ  

ЗОВСІМ 

НЕ  

НІ 

НЕ МАЮ  

ДУМКИ 

НЕ  

ВПЕВНЕНИЙ 

      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Будь ласка, обведіть оцінку для кожної з цих послуг. 1 – найнижчий бал, а 5 
– найвищий. 

КІМНАТИ В БАРНАХУСІ  1      2      3      4      5 

ЯК ДО МЕНЕ СТАВИЛИСЯ В БАРНАХУСІ 1      2      3      4      5 

СУДОВО-МЕДИЧНЕ ОПИТУВАННЯ  1      2      3      4      5 

МЕДИЧНЕ ОБСТЕЖЕННЯ  1      2      3      4      5 

ТЕРАПЕВТИЧНІ ПОСЛУГИ  1      2      3      4      5 

Які додаткові або інші послуги, пов`язані з Барнухусом, ви б хотіли 
отримати? 
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Що ви взяли до уваги щодо вашого досвіду у Барнахусі? 
 

 

 

 

 

Що вам не сподобалося щодо вашого досвіду у Барнахусі? 

 

 

 

 

Що ще міг би зробити персонал, щоб краще вам допомогти? 

 

 

 

 

 

Якщо у вас є ідеї щодо покращення кімнати очікування, кімнати для 
співбесід або процедурних кабінетів, поділиться ними, будь ласка.   

 

 

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам до, під час чи після вашого 
візиту до Barnahus? 
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4. Опитування для Дітей 

• Загальне, привітання та місце проведення 

• Соціальні послуги/Захист дітей 

• Судово-медичне опитування 

• Медичне Обстеження 

• Терапевтична Оцінка 

• Коротка анкета для дітей 
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Короткий вступ/сценарій набору для участі в опитуванні 

Письмовий відгук 
Нам цікаво, як для вас пройшов час у Барнахусі. Ваша думка - важлива для нас, і позитивна, і 

негативна. Це може допомогти нам краще допомагати дітям, які збираються сюди приїхати. 

Люди, які приїхали з вами, і люди, яких ви зустріли в Барнахусі, не побачать ваших особистих 

відповідей, тож ви можете бути повністю чесними.  

У цьому документі є кілька запитань, і якщо ви бажаєте, ви можете повідомити нам свої відповіді, 

обвівши коло навколо смайлика, що найкраще пояснює ваші почуття. Ви можете написати або 

намалювати свої відповіді в клітинках. Якщо ви щось не розумієте, будь ласка, запитайте в 

людини, яка дала вам цей папір.  

Усне опитування 
Нам цікаво, як для вас пройшов час у Барнахусі. Ваша думка - важлива для нас, і позитивна, і 

негативна. Це може допомогти нам краще допомагати дітям, які збираються сюди приїхати. 

Люди, які приїхали з вами, і люди, яких ви зустріли в Барнахусі, не побачать ваших особистих 

відповідей, тож ви можете бути повністю чесними.  

Зараз я задам вам кілька запитань, і якщо ви хочете, ви можете дати мені свою відповідь. Якщо ви 

щось не розумієте, будь ласка, запитайте мене, і я спробую пояснити.  
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4.1 Анкета для дітей - Загальне, привітання та місце проведення 

Перед поїздкою в Барнахус 

Перш ніж прийти сюди, хтось сказав вам, куди ви збираєтеся?  

  

   ТАК       ⠀⠀⠀    НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Чи пояснили вам, що буде відбуватися в Барнахусі?  

   

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀  НІ   ⠀⠀  НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Хтось, кому ви довіряєте, приїхав з вами до Барнахуса?  

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   ⠀⠀⠀ НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Чи почувалися ви в безпеці по дорозі до Барнахуса?  

 

ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀        НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀     ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ  

 

Що вам сподобалося, коли вас підібрали та відвезли до Барнахуса? 
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Що вам не сподобалося, коли вас підібрали та відвезли до Барнахуса? 

  

 

 

 

Чи хочете ви нам розповісти ще щось про ваш досвід того, як вас 
підібрали та відвезли до Барнахуса? 

  

 

 

У Барнахусі 

Хтось вітав вас, коли ви приїхали в Барнахус?  

   

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   ⠀⠀⠀ НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Чи почували ви себе в безпеці в Barnahus?  

 

 ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ПЕРЕВАЖНО     ⠀     НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ  

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 
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Чи почували ви, що до вас прислуховувалися в Барнахусі?  

 

 ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ПЕРЕВАЖНО    ⠀НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀     ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи почували ви гостинність та піклування про вас в Барнахусі?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ПЕРЕВАЖНО  ⠀  НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀  ⠀ ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Вам сподобався зал очікування в Барнахусі?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ПЕРЕВАЖНО  ⠀            НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀    ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀ НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Вам сподобалися іграшки у залі очікування в Барнахусі?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀  ПЕРЕВАЖНО  ⠀       НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀   ⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Як ви ставитесь до Барнахуса? Ви можете вибрати кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний   Переляканий  Роздратований      Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи є якесь інше почуття, яке краще описує ваше ставлення до Барнахуса? 

 

 

 

 

Що вам сподобалося в очікуванні в приймальні? 
 

 

 

 

 

Що вам не сподобалося в очікуванні в приймальні?  
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Що ми могли зробити по-іншому, щоб ви почувалися краще? 
 

 

 

 

Як ми можемо зробити кімнату очікування кращою для дітей?  
 

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам до, під час чи після вашого 
візиту до Barnahus? 

 

 

Після Barnahus 

Вам сказали, що буде далі, перш ніж покинути Барнахус? 

  

   ТАК     ⠀         НІ   ⠀⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Чи почували ви себе в безпеці після вашого візиту до Барнахусу?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀      НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀      ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Що ви відчули щодо повернення в Барнахус після першого візиту для 
подальшого спостереження? Ви можете вибрати кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до повернення у 

Барнахус? 

 

 

 

Що ми могли зробити, щоб ви почувалися краще після візиту до 
Барнахуса? 

 

 

 

 

 

Чи є ще щось, що ви хочете розповісти нам про свій досвід після візиту до 
Барнахуса? 
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4.2  Анкета для дітей – Соціальні послуги/Захист дітей 

Вам сказали, як соціальний працівник може вам допомогти?   

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   НЕ ВПЕВНЕНИЙ  

 

Ви відчували, що соціальний працівник уважно вас слухає?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀  ПЕРЕВАЖНО  ⠀       НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀   ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Ви відчували, що соціальний працівник піклується про вас?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀         НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀  ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи зрозуміли ви всі запитання від соціального працівника? 

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀   НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 
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Ви відчували, що соціальний працівник вірить вам? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀         НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀   ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀   ⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи почували ви себе в безпеці з соціальним працівником?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ПЕРЕВАЖНО  ⠀          НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀    ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Як ви ставитеся до зустрічі з соціальним працівником? Ви можете 
вибрати кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до зустрічі з 

соціальним працівником? 
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Вам хтось казав, що станеться після того, як ви зустрінетеся з 
соціальним працівником?  

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀НІ   ⠀⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Інші запитання – напишіть або намалюйте свої відповіді у полі 

Що вам сподобалось у зустрічі з соціальним працівником? 
 

 

 

 

Що вам не сподобалось у зустрічі з соціальним працівником? 
 

 

 

 

 

Що соціальний працівник міг зробити інакше, щоб ви почувалися краще? 
 

 

 

 

Чи хочете ви нам розповісти ще щось про час до зустрічі, під час чи після 
вашої зустрічі з соціальним працівником? 
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4.3 Анкета дитини – судово-медичне опитування 

Перед опитуванням 

Вам сказали, що буде на опитуванні?   

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ  

 

Чи почувалися ви в безпеці перед опитуванням?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀  НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀  ⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

Судово-медичне опитування 

Ви відчували, що особа, яка проводить опитування, уважно вас слухає?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀ НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀ ⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Ви відчували, що особа, яка проводить опитування, дбає про вас?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀    НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

 

Чи зрозуміли ви всі запитання, які були вам задані протягом опитування? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀       НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Ви відчували, що особа, яка проводить опитування, вірить вам?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀  ПЕРЕВАЖНО  ⠀       НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Вам сподобалася кімната для опитування?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀     НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи почувалися ви в безпеці в кімнаті для опитування?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀     НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Як ви ставилися до судово-медичного опитування? Ви можете вибрати 
кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

  

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до судово-

медичного опитування? 
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Після судово-медичного опитування 

Хтось, з ким ви відчували себе в безпеці, чекав на вас після завершення 
опитування? 

   

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Чи почувалися ви в безпеці після опитування?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Хтось сказав вам, що буде далі після вашого опитування?  

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Інші запитання – напишіть або намалюйте свої відповіді у полі 

Що вам не сподобалося у вашому опитуванні? 
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Що вам сподобалося у вашому опитуванні?  
 

 

 

 

 

 

 

 

Що ми могли зробити по-іншому, щоб ви почувалися краще? 
 

 

 

 

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам до, під час чи після вашого 
судово-медичного опитування? 
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4.4 Анкета дитини – медичний огляд 

Цю анкету також можна використовувати для стоматологічних оглядів, якщо вони пропонуються 

у вашому Barnahus.  

Перед медичним оглядом 

Чи сказали вам, як буде проходити медичний огляд? 

  

   ТАК     ⠀⠀⠀      НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Що ви відчували, коли чекали медогляду? Ви можете вибрати кілька 
емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до очікування 

судово-медичного огляду? 
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Протягом медичного огляду 

Хтось, з ким ви відчували себе в безпеці, прийшов з вами в кабінет для 
обстеження?  

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   ⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Лікар був добрий до вас?  

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО         ⠀НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи почувалися ви в безпеці під час медогляду? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

  

 

 

 

Чи сподобався Вам оглядовий кабінет? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО     ⠀НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀    ⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 
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Вам сказали, що знайшов лікар? 

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀⠀НІ   ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Хтось сказав вам, чи потрібно вам лікування і яким воно буде? 

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀⠀ НІ   ⠀⠀⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Що ви відчували під час медогляду? Ви можете вибрати кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували? 

 

 

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до судово-

медичного огляду? 
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Інші запитання – напишіть або намалюйте свої відповіді у полі 

Що вам не сподобалося у вашому медогляді? 

 

 

 

 

Що вам сподобалося у вашому медогляді? 

 

 

 

 

Що ми могли зробити по-іншому, щоб ви почувалися краще? 

 

 

 

 

Які ваші ідеї щодо покращення оглядового кабінету для дітей?  

 

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам про час до, під час чи після 
вашого медогляду? 
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4.5 Анкета дитини – Терапевтична оцінка 

Наведена нижче анкета в першу чергу призначена для збору відповідей дітей щодо терапевтичної 

оцінки, а не щодо продовження терапії. Уважно подумайте, коли ви заповнюєте анкету, оскільки це 

матиме наслідки як для типу питань, які ви ставите, так і для відповідей, які ви отримуєте. 

Перед розмовою з терапевтом 

Вам сказали, якою буде розмова з терапевтом? 

  

   ТАК     ⠀⠀⠀⠀    НІ   ⠀⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Чи почувалися ви в безпеці, чекаючи на терапевта? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀       НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Що ви відчували, поки чекали на розмову з терапевтом? Ви можете 
вибрати кілька емоцій.   

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до очікування 

терапевта? 
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Розмова з терапевтом 

Ви відчували, що терапевт піклується про вас? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО  ⠀   НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀         ЗОВСІМ НІ    ⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи відчували ви себе в безпеці під час спілкування з терапевтом? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀            НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀        ⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀      НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи сподобалася вам кімната, де ви спілкувалися з терапевтом? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО    ⠀НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Ви відчули, що вас слухають? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ ПЕРЕВАЖНО  ⠀   НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи відчували ви, що хтось прислухався до того, що ви хочете зробити 
щодо терапії? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО     ⠀    НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Що ви відчували під час розмови з терапевтом? Ви можете вибрати кілька 
емоцій. 

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 
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Після розмови з терапевтом 

Хтось сказав вам, що буде далі?  

  

   ТАК     ⠀⠀       НІ   ⠀     НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Як ви себе почували після зустрічі з терапевтом? Ви можете вибрати 
кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 

 

 

 

 

Інші запитання – напишіть або намалюйте свої відповіді у полі 

Що вам не сподобалося у вашому досвіді спілкування з терапевтом? 
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Що вам сподобалося у вашому досвіді спілкування з терапевтом? 

 

 

 

 

 

Що ми могли зробити по-іншому, щоб ви почувалися краще? 

 

 

 

 

 

Які у вас є ідеї щодо покращення приміщення, де ви спілкувалися з 
терапевтом?  

 

 

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам про час до, під час чи після 
вашого спілкування з терапевтом? 
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4.6 Коротка Анкета щодо Задоволеності Дітей 

Будь ласка, допоможіть нам зробити Барнахус кращим. Ми хочемо знати, як ви почуваєтесь – 

добре чи погано. Дякую!  

Вам допоміг Барнахус?   

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀  ПЕРЕВАЖНО  ⠀         НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀   ⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀    ⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи можете ви сказати нам, що допомогло вам у Барнахусі? 

 

 

 

 

Чи почували ви себе в безпеці в Barnahus? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ  ПЕРЕВАЖНО  ⠀          НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀    ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Чи почували ви гостинність та піклування про вас в Барнахусі?   

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀   ПЕРЕВАЖНО  ⠀         НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀   НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

 

 

Вам сподобалися іграшки в Барнахусі? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ ПЕРЕВАЖНО   ⠀     НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

 

Вам сподобався зал очікування в Барнахусі? 

 

  ЗНАЧНОЮ МІРОЮ⠀ПЕРЕВАЖНО  ⠀           НЕ ДУЖЕ  ⠀⠀⠀⠀⠀⠀  ЗОВСІМ НІ    ⠀⠀⠀НЕ ВПЕВНЕНИЙ 

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  
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Як ви ставитесь до Барнахуса? Ви можете вибрати кілька емоцій. 

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 

 

 

 

 

Як ви ставитеся до зустрічі з соціальним працівником? Ви можете 
вибрати кілька емоцій.  

 

Щасливий            Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 
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Як ви ставитеся до судово-медичного опитування? Ви можете вибрати 
кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 

 

 

 

 

Як ви ставитеся до медогляду? Ви можете вибрати кілька емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 
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Як ви ставитеся до розмови з терапевтом? Ви можете вибрати кілька 
емоцій.  

 

Щасливий             Добре           Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи є інше почуття, яке краще описує те, як ви ставитеся до спілкування з 

терапевтом? 

 

 

 

Що ви відчували, повертаючись додому після візиту в Барнахус? Ви 
можете вибрати кілька емоцій. 

 

Щасливий                Добре          Нещасний        Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий                      

Ви можете нам сказати, чому ви себе так почували?  

 

 

 

Чи є якесь інше відчуття, яке краще описує те, що ви відчуваєте щодо 

повернення додому після візиту до Барнахуса? 
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Інші запитання – напишіть або намалюйте свої відповіді у полі 

Що вам не сподобалося щодо вашого досвіду у Барнахусі? 

 

 

 

 

Що вам сподобалося щодо вашого досвіду у Барнахусі? 

 

 

 

 

Що ми могли зробити по-іншому, щоб ви почувалися краще? 

 

 

 

 

Чи є ще щось, про що ви хочете розповісти нам до, під час чи після вашого 
візиту до Barnahus? 
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5. Приклади питань/анкет “Я відчуваю…” 

Для того, щоб зробити питання «Я відчуваю» дієвими для Барнахуса, важливо, щоб ви ставили 

додаткові запитання, щоб дитина мала можливість пояснити, чому він/вона почувається певним 

чином.  

Я почуваюся… 

 Дуже погано  Погано  Добре  Дуже добре 

 Дуже неприємно  Неприємно  Приємно  Дуже приємно 

 Зовсім проігнорованим  Проігнорованим  Трошки 
проігнорованим   Не проігнорованим 

 Дуже незручно   Незручно  Зручно  Дуже зручно 

 Дуже сумно Сумно  Трошки сумно  Не сумно 

 Дуже нещасним   Нещасним  Щасливим  Дуже щасливим 

 Дуже схвильованим  Схвильованим  Трошки схвильованим  Не 
схвильованим 

 Дуже засмученим  Засмученим  Трошки засмученим  Не засмученим 

 Дуже збудженим  Збудженим  Трошки збудженим  Не збудженим 

 Дуже наляканим  Наляканим  Трошки наляканим  Не наляканим 

 Дуже знервованим  Знервованим  Трошки знервованим  Не 
знервованим 

 Дуже злим  Злим  Трошки злим  Не злим 

 Дуже спокійним  Спокійним  Трошки спокійним  Не спокійним 

 Дуже напружений  Перехвилювався  Трошки перехвилювався  Не 
перехвилювався 

 

Я таємно боюся  Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

Я відчуваю, що маю слово   Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

Я відчуваю себе під контролем   Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

Відчуваю полегшення  Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

Я почуваюся заспокоєним   Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

Я відчуваю себе в безпеці    Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

Мені хочеться посміхнутися    Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 

У мене неприємне  
відчуття в животі  Дуже  Трошки  Не зовсім  Ні 
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Чи є інше почуття, яке найкраще описує те, що ви відчуваєте? …. 

Емодзі 

Я почуваюся… 

Щасливий  Добре  Нещасний  Засмучений    Занепокоєний  Переляканий  Роздратований   Сердитий 

Чи є інше почуття, яке найкраще описує те, що ви відчуваєте? …. 
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A Barnahus provides multi-disciplinary and interagency collaboration to ensure that child 
victims and witnesses of violence benefit from a child-friendly, professional and effective 
response in a safe environment which prevents (re)traumatisation. With the formal support 
from national authorities, PROMISE provides opportunities to translate national commitment 
into action and engage internationally in the process. In addition, regular networking and 
strategic communications continually activate our growing network of professionals and 
stakeholders who are committed to introducing and expanding Barnahus services nationally. 

The first PROMISE project (2015-2017) set European standards and engaged a broad network 
of professionals. The second PROMISE project (2017-2019) promoted national level progress 
towards meeting the standards and formalised the PROMISE Barnahus Network. Future work 
will expand these activities to include University training, case management tools, and a 
European accreditation system. 

PROMISE is managed by the Children at Risk Unit at the Council of the Baltic Sea States 
Secretariat in close collaboration with Child Circle. 

Access the PROMISE tools and learn more at www.childrenatrisk.eu/promise
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